

Press Release

6 April, 2016, Solna

BillerudKorsnäs' Annual Reports for 2015 released

BillerudKorsnäs Annual Review, Annual Report and Sustainability Report for 2015 are now available in pdf at www.billerudkorsnas.com.

The Annual Review summarizes development during the past year with focus on BillerudKorsnäs strategy. The Annual Review also highlights key market drivers and the Business areas' progress during the year.

The Annual Report includes the Director's report, the Corporate governance report, Risk management and Sensitivity analysis, Financial reports and Notes including Accounting policies.

The Sustainability Report covers BillerudKorsnäs sustainability management and performance within the Global Reporting Initiative (GRI) G4 framework

Smartphone and tablet compatible versions of Annual Review and Sustainability Report will be made available at www.billerudkorsnas.com during the week.

The printed version of the Annual Review will be distributed to shareholders and other stakeholders that have requested this.

For further information, please contact:

Andrei Krés, Acting Investor Relations Manager, +46 8 553 335 72

The information is such that BillerudKorsnäs Aktiebolag (publ) is obligated to publish under the Swedish Securities Market Act. Submitted for publication at 14.00 CET, 6 April 2016.